4. (4+2+2+1+1 pont) Oldd meg pivotalassal a kovetkezo egyenletrenszert, tovabba jeloljuk az egyenletrendszer
egyutthatomatrixat A-val! (A megoldast R*-beli vektorokkent add meg!)

1lz1 + 3z + 223 + 224 = 3
2x1 + 622 + 4x3 + 414 = 6.

Add meg Oszlop(A) dimenziojat es egy bazisat!

Add meg ker(A) dimenziojat es egy bazisat!

Add meg Sor(A) dimenziojat es egy bazisat!

Add meg ker(AT) dimenziojat!
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1. (3+4+43 pont) Legyen

Keresd meg A sajatertekeit!

Keresd meg A sajatvektorait!

Mennyi A'5(8,6)T ?

_ W

w

Alairas:



2. ((1+2+42)+(1+1+1)-+2 pont)

Ird fel a kovetkezs transzformaciok matrixait, ha az R? és R? vektortereket ortonormalt bazisokban az (x,y)” es az
(z,y,2)T vektorokkal koordinatézzuk!

A) R2-ben:

a) az x +y = 0 egyenesre valo merdleges vetités,

b) az z —y = 0 egyenesre val6 meréleges tiikrozés,

c) az origén atmend, az (—1, —1)7 vektorral parhuzamos egyenesre valo merdleges vetités,

B) R3-ben:
a) az y+ z = 0 sikra valo merdleges vetités (jeloljuk az eredmenyul kapott matrixot P;-gyel),

b) az y = 0 sikra val6 merdleges vetités (jeloljuk az eredmenyul kapott matrixot P-vel),

c) Mennyi P\P, — PPy 7

C) Legyendet: V xV xV xV — R egy olyan antiszimmetrikus multilinearis leképezés, hogy det (01, 03, 02, 04) = 1.
Mennyi m = det (30, 403 + 209, 504 + U3, —201) ?



3. (1+1+2+2+4 pont)
A) Adott 6t pont
P=1(0,3,0), Q=(3,3,0), R=(2,0,0), S=(6,3,1), T=(6,3,2)

az R? Euklideszi vektortérben egy ortonorméalt bazisban.
a) Ird fel a S és T pontokat tartalmazé egyenes parametrikus egyenletét!

b) Ird fel a S és T pontokat tartalmazo egyenes algebrai egyenletéit!

c) Ird fel aa P,Q és R pontokat tartalmazo sik algebrai egyenletét!

d) Hol van a sik és az egyenes metszéspontja?

e) Mennyi az sik tavolsaga az S-t61?



